

СУХОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

1–2 листопада 2012 року в Київському національному університеті будівництва та архітектури (м. Київ, Повітрофлотський проспект, 31) за підтримки компанії Кнауф та асоціації «Українські будівельні матеріали та виробни» відбудеться щорічна Міжнародна науково-практична конференція **«Сухе будівництво: товарознавчі аспекти розвитку галузі»**.

Основні тематичні напрямки конференції наступні:

- ринок матеріалів для сухого будівництва;
- маркетингові та економічні фактори розвитку ринку будівельних матеріалів;
- товарознавчі дослідження споживних властивостей будівельних матеріалів і виробів;
- технологія виробництва будівельних матеріалів та забезпечення їх якості;
- будівельні матеріали для архітектурних та дизайнерських рішень.

В конференції візьмуть участь вчені, викладачі, аспіранти та студенти багатьох вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн (КНУБА, Донбаської національної академії будівництва та архітектури, Національного університету водного господарства та природокористування (м. Рівне), Київського національного торгово-економічного університету, Баухауз – університету (м. Веймар), Вільнюського національного технічного університету ім. Гедімінаса (Литва)) та керівники підприємств і спеціалісти – практики провідних компаній, які працюють в галузі сухого будівництва.

Особливий інтерес представляють доповіді зарубіжних гостей. В програмі конференції – виступ члена правління німецької фірми «Кнауф Гіпс» КГ (м. Іпхофен), керівника центральної наукової лабораторії компанії Кнауф професора Х.-У. Хуммеля на тему «Санація будівель на засадах сталого розвитку. Теорія і практика». В доповіді представлені не тільки асортимент, споживні властивості та сфери застосування гіпсокартонних плит Кнауф, але й дана оцінка цього матеріалу на основі аналізу його життєвого циклу. Доктор Т. Козловскі, генеральний директор компанії «Кнауф – ЮСДжі Системз» (м. Дортмунд) розповість про асортимент та технологічні особливості застосування цементних плит «Аквапанель».

Виступ архітектора, керуючого партнера фірми «Шмідхубер» (м. Мюнхен) Л. Віхелля пов'язаний з темою «Тенденції в сухому будівництві – вільні форми з легкими будівельними системами». Леннарт Віхелль закінчив архітектурний факультет Технічного університету міста Брауншвейга і пра-

цював в архітектурних бюро у Флоренції, Гербер Архітектен та Графт Архітектен у Берліні. Сьогодні фірма «Шмідхубер та партнери», яку він очолює, займається розробкою корпоративних архітектурних та дизайнерських рішень для офісів, павільйонів та тимчасових споруд таких компаній як Ауді, Ламборджіні, МАН та інші. Леннард Віхелль був відповідальним за архітектуру німецького павільйону на виставці Ехро 2010 в Шанхаї.

Професор доктор М. Грьогер з Вищої економічної школи м. Мюнхена розповість про особливості ринку нерухомості Німеччини та про методику оцінки інвестиційних об'єктів. В рамках проведення конференції доктор Х. Фішер з Баухауз – університету м. Веймар, з яким КНУБА має тісні зв'язки, прочитає лекцію для студентів, аспірантів та всіх бажаючих про в'язучі гіпсовміщуючі речовини.

В програмі конференції також виступи представників таких відомих зарубіжних фірм, як ТЕБОДІН (Нідерланди) про застосування систем сухого будівництва на об'єктах «Євро 2012», Кнауф – Інсулейшн (Німеччина) про новітні розробки в галузі виробництва високоефективних екологічно чистих теплоізоляційних матеріалів АМФ (Німеччина) про асортимент плитних і комплектуючих матеріалів для підвісних стель та про новинку на ринку плитних матеріалів – акустичну панель “Heradesign” із деревного волокна на магнезійному в'язючому.

Конференція проводиться за ініціативи кафедри товарознавства та комерційної діяльності технологічного факультету КНУБА, завідувач кафедри – к.т.н., професор Захарченко П.В.

Адреса оргкомітету конференції:

03680, м. Київ,

Повітрофлотський проспект, 31, к. 362.

Телефони: (099) 201 02 57

Калугіна Ольга Миколаївна,

e-mail: olgakalugina@ukr.net;

(044) 520 01 31 Захарченко

Петро Володимирович,

e-mail: tkd362@ukr.net